

Errata for SMPL: A Skinned Multi-Person Linear Model

Matthew Loper^{*12} Naureen Mahmood^{†1} Javier Romero^{†1} Gerard Pons-Moll^{†1} Michael J. Black^{†1}

¹Max Planck Institute for Intelligent Systems, Tübingen, Germany

²Industrial Light and Magic, San Francisco, CA

This document contains errata in the original paper SMPL: A Skinned Multi-Person Linear Model.

Errata 1:

The Rodrigues formula was wrong in the earlier version of the paper

$$\exp(\vec{\omega}_j) = \mathcal{I} + \hat{\omega}_j \sin(\|\vec{\omega}_j\|) + \hat{\omega}_j^2 (\cos(\|\vec{\omega}_j\|)) \quad (1)$$

and has been corrected to

$$\exp(\vec{\omega}_j) = \mathcal{I} + \hat{\omega}_j \sin(\|\vec{\omega}_j\|) + \hat{\omega}_j^2 (1 - \cos(\|\vec{\omega}_j\|)) \quad (2)$$

*e-mail:mloper@ilm.com

†e-mail:{nmahmood,jromero,gerard.pons.moll,black}@tue.mpg.de